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I'pbyte éva mpdypappo to omoio tomobetel o €vav axépoto mivako a[N]
(N=10) tovg TpdTOoVG N apBpodg Fibonacci ot omoiot opifovtar amd tov THmo
Fi=Fi.1tFia. Ot mpdtot 2 apbpoi g axorovdiog eivar to 1 ko to 1. Amd
ekel Kot petd 1o kdBe emduevo otoygeio eivar To GBpocHA TV dVo

mponyovpévev. ['a mapdderypa, edv to N=6, o mivakog Oa mpénet va givon o 1,
1,2,3,5,8.
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No ypagel éva TpOYpaLo TO 0010 VO EVAOVEL TO TEPLEYOUEVO 2 aKEPAIDY
mwakov. T tapdderypa, edv A[5] = {40, 10, 80, 20, 50} xor B[3] = {90, 30,
60}, 101e 0 mivakog amotérecpo C[8] Ba £mpene va eivan o {40, 10, 80, 20,
50,90, 30, 60 }.
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H Evideidera norm £vg S10vicHOTOG v (LOVOSIAGTOTOG Tivokas) divetat amd
v TeTpayeviKy pile Tov abpoicHATOG TV TETPAYOVEOV OAMV TV GTOYXEI®V
TV Tivaka-dtovocpatoc. I'payte éva mpdypoppa to omoio va vroroyilet Tnv
Evideideio norm evog dtavoopatoc.
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No ypoagei Tpdypappo To omoio dedopévng piog mpotacnsg (cupPorocepdc)
Vo VTOAOYILEL KOl EKTUTTMVEL TO GOVOAO TOV YPOUUAT®V KAl TO GOVOAO TOV
povnéviov. Ymotifstar 0Tt 1 eicoyopevn cupBorocelpd amoteheiton amd

KEQOAQ0L YPAppOTa TG oyYMKNAG ddpafiiTov.




